

平成 24 年度 海鳥調査報告書
正誤表

平成25年（2013年）3月に発行しました「平成24年度 海鳥調査報告書」に下記の誤りがありましたので、平成29年3月23日に差し替えました。

該当箇所	誤	正
P51 19行目	2007年の前回調査（繁殖巣数439,908巣）と比較して12.4%減少した。	2007年の前回調査（繁殖巣数 <u>503,509</u> 巣）と比較して <u>23.5%</u> 減少した。
P52 2行目	本調査で御蔵島のオオミズナギドリの繁殖巣数は、385,277巣と推定され、2007年より12.4%減少した。	本調査で御蔵島のオオミズナギドリの繁殖巣数は、385,277巣と推定され、2007年より <u>23.5%</u> 減少した。

－以上－